



В отношении депутата Комитета местного самоуправления Неверкинского района возбуждено уголовное дело по факту совершения мошенничества



Следственным управлением Следственного комитета России по Пензенской области в отношении депутата Комитета местного самоуправления Карноварского сельсовета Неверкинского района возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное с использованием своего служебного положения). Уголовное дело возбуждено при взаимодействии сотрудников регионального Следственного комитета и ОеМВД России по Неверкинскому району.

По данным следствия, в декабре 2012 года глава администрации Карноварского сельсовета Неверкинского района, зная, что в бюджете сельсовета имеются неизрасходованные денежные средства в размере 19 800 рублей, выделенные для использования по расходной статье «Дорожное хозяйство», решил похитить их. С этой целью он изготовил договор, якобы заключенный между администрацией Карноварского сельсовета и одним из сельскохозяйственных производственных кооперативов (далее – СПК), возглавляемым его знакомым, на расчистку сухостоя, а также акт о приёмке выполненных работ. На основании указанных документов, содержащих заведомо ложные сведения, администрацией сельсовета на расчетный счет СПК в качестве оплаты якобы выполненных работ по очистке придорожной полосы от сухостоя переведены денежные средства в размере 19 800 рублей. Об этом глава СПК сообщил подозреваемому в январе 2013 года. Последний потратил данные денежные средства на приобретение в данном СПК корма для крупного рогатого скота, содержавшегося в его личном подсобном хозяйстве. Противоправными действиями должностного лица Карноварскому сельсовету причинен ущерб в вышеуказанном размере.

В настоящее время следователем проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

30 марта 2018

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1214139>